

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Народ встречается со своим кандидатом

В клубе «Комсомолец» состоялась, встреча избирателей с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Людмилой Анамилой Ана-ТАШЛЫКОтольевной

Собрание открыл Георгий Тихонович Мальцев. председатель комитета энергетиков. профсоюза предоставил СЛОБО Юрию Петровичу Сомикову, доверенному лицу от нефтяников. коллектива Соминов подробно рассказал о работе и общественной деятельности народного кандидата и призвал избирателей отдать свои голоса за верную дочь Роди-

Затем слово предоставляется учащейся 11 клас-ся школы № 25 Валентине Лозинской. Она впервые в этом году будет голосовать и рада, что наш строй предоставил ей и миллионам юношей и девушек право на голосование. Валентина, обращаясь к кандидату, сказала: — Надейтесь на нас, мы

всегда будем ва: ими наде кными помощниками.

Затем выступили инженер Крамынин и служа-щий Громченко.

В заключение встречи интересно и трогательно выступила Людмила Анатольевна Ташлыкова. Г. НИКОЛАЕВ.

НАГРАДА СТРОИТЕЛЯМ

ПО ИТОГАМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВ НОВАНИЯ ЗА ЧЕТВЕРТЫЙ КВАРТАЛ 1962 ГО-ДА КОЛЛЕКТИВУ СТРОИТЕЛЕЙ присуждено переходящее красное зна-МЯ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР И ВЦСПС ПЕРВАЯ ДЕНЕЖНАЯ ПРЕМПЯ,

СЛАВНО ПОТРУДИЛИСЬ СТРОИТЕЛИ, ПЛАН квартала по капитальному строитель-СТВУ ОНИ ВЫПОЛНИЛИ НА 102 ПРОЦЕНТА, повысили производительность на 2,3 процента против плановой.

ПРОЕКТИРУЕТСЯ ВПЕРВЫЕ

Впервые в Советском Союзе Иркутский институт Гипрогазтоппром проектирует опытно-промышленную установку для получения спиртов-модификаторов, применяемых в производстве синтетических и искисственных волокон.

Эти спирты используются на различных стадиях технологического процесса изготовления тканей и выполняют разнообразные функции. Применение модификаторов приводит к повышению прочности вискозных кордов примерно на 25 процентов, вследствие чего и продолжительность службы автопокрышек увеличивается приблизительно на 20 процентов, что имеет большое народнохозяйственное значение.

Спирты-модификаторы могут изготовляться из кокосового масла и кашалотового жира.

т. макеева, с. панова, слушатели факультета журналистики

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО начальнику ОТК нефтяников т. Бабицыну

Дорогой Николай Александрович!

Заботясь о том, чтобы подчиненные ваши ретиво несли службу и «пуще огня боялись» Вас, Вы, не дав себе труда разобраться в деле, одним росчерком пера лишили мии инженерно-технических работников цеха за то, что они якобы в свое время вагон № 693105 отправили без паспорта. (Выдачей паспортов занимаетесь Вы.)

А 29 декабря (невезучий этот декабрь) опять-таки еще один вагон отправлен, правда, теперь уже с нестандартной продукцией.

Прилагая при сем копию паспорта № 68, выданного Вами же, Николай Александрович, справку железнодорожной станции, свидетельствующую о том, что злополучный вагон отправлен с паспортом, а также копию порта-разрешения, выданного Вами же на отправленную 29 декабря продукцию, мы не без интереса спрашиваем Вас, Николай Александрович, что это: злоупотребление властью?

Извините, но мы не можем поддержать Ваше «начинание» и просим впредь этого не делать.

С уважением начальник цеха нефтяников Л. ЛАММ.



Калининская область. В 120 километрах от столицы на бепету Московского моря строится крупнейшая в мире Конатеплоэлектростанция мошностью 2 миллиона 500 тысяч киловатт. Она будет жать электрознерсией промынленные предприятия Москвы и Московской области, позволит электрифицировать ряд райо. Калининской

ВЛАСТИ ОБЕСПОКОЕНЫ

В последнее время городские власти Камеруна-Яунды серьезно обеспокоены резким увеличением числа дорожных катастроф.

Как сообщает агентство Франс Пресс, только за последние шесть месяцев в Яунде было зарегистрировано 950 автомобильных катастроф. В городе увеличено число полицейских постов на дорогах

310 JH HE HAMPYFATEJIGTBO

ПАРИЖ. Объединение ассопиаций евреев — бывших фронтовиков и добровольцев заявило энергичный протест против осво-бождения из тюрьмы и передачи западногерманским властям двух гитлеровских военных преступ-ников Карла Оберга и Гельмута Кнохена, сообщагазета «Юманите». Оберг и Кнохен виновны в пытках и убийстве десят-

ЗДРАВЫЙ ПРИЗЫВ

ПАРИЖ. Муниципальный совет Порт-ле-Валанса обратился к правительству с призывом принять участие в работе Комитета 18-ти.

улучшить снабжение электроэпергией железнодорожную ли-Москва - Ленинград. Сейчас строители закончили приготовительные работы и приступают к строительству основных сооружений.

На снимке (слева направо): строители Конаковской теплоэлектростанции электросвар-щик Вячеслав Смирнов, слесарь-монтажник Виктор Бабавичус и электросваршик Павел Перевезенцев.

Фото Б. Трепетова. Фотохроника ТАСС.

УСПЕХИ КОММУНИСТОВ

ТОКИО. Успещно проходят выборы в местные органы самоуправления органы для Компартии Японии. В городе Одака (префектура Фукусима) в местное муниципальное собрание из-браны член КПЯ Дзюсукэ Ямамото и поддерживаемый коммунистами независимый Мицуо Нисияма. Член Компартин Японии переизбран в муниципалитет города Киносаки (префектура Хиого). Он получил больше голосов, чем на прошлых выборах. Также переизбран и кан-дидат КПЯ в городе Вакакуса (префектура

Забастовка продолжается

французских

освобождение

надругательст-

указыва.

тысяч

Объединение

вом над памятью

патриотов.

является

ет, что их

ных жертв.

ЛИМА. Две недели продолжается забастовка рыбаков Перу. Забастовочное движение распространилось на все существующие в стране заводы по производству рыбных консервов и фабрики, производящие рыбную муку. Число бастующих достигло 50 тысяч человек.

Бастующие требуют улучшения условий труда и выплаты задержанной заработной платы.

БОРЬБА ЗА

Французские крестьяне департамента Ланс октября прошлого года ведут мужественную борьбу против использования их земельных участков для военных маневров, которые приносят большие убытки полям и дорогам.

Муниципальные советники департамента приняли решение, в котором говорится, что если их требования о прекращении маневров не будут удовлетворены, то они силой будут препятствовать проведению военных маневров.





зировал свою работу, вскрыл все недостатки, наметил пути к их бестоимость продукции спизилась чение выпуска продукции на 11,7 устранению и более полному ис- на 157 тысяч рублей. Большинство процента против 1962 года. пользованию внутренних резервов. Наш завод, как известно, в 1961 году не справился с государственным планом. Это не могло не вызвать тревогу.

Партийная, профсоюзная организации взяли под повседневный контроль выполнение намеченных мероприятий, и результаты не замедлили сказаться. Начиная с четвертого квартала 1961 года и до насто его времени коллектив завода успешно справляется с производственной программой.

По итогам социалистического соревнования за третий квартал предложений составил 30013 руб-1962 года коллективу завода присуждено второе место среди предприятий Иркутского экономического района.

Отмечена хорошая работа завода и за четвертый квартал. Несмотря на то, что в 1962 году были поставлены более сложные задачи по своевременному обеспечению важнейших пусковых объектов страны, а также . объектов за рубежом, строящихся при помоши Советского Союза, коллектив завода увеличил выпуск продом на 23.8 процента, в том числе по низковольтной аппаратуре на 27,8 процента.

Выполняя решения ЦК КПСС и Совета Министров СССР об увеличении выпуска товаров народного потребления, завод освоил и поставил для продажи населению 50.000 электроплиток. За- завода в 1963 году зависит своевод уже в 1962 году не только временный пуск 11 важнейших достиг, но и превысил уровень объема промышленной продук-

Наш завод переживал и переживает большие трудности. Одна ной Республике. Вьетнаме, Китае из основных трудностей в работе -мелкосерийнос**ть** продукции. Малочисленность KOHCTOVKTODского и технологического отделов не давала возможности своевременно подготовить производство тех или иных типов изделий. В прошлом году штат этих отделов был увеличен, и как следствие улучшилась подготовка производства, материально техническое снабжение.

Коллективом завода была про делана большая работа по освоению новых технологических процессов и реконструкции ряда производств для выпуска изделий в тропическом исполнении для Объединенной Арабской Республики.В частности, реконструированы малярный участок электроаппаратного цеха № 3, создана лаборатория по изготовлению латунных рельефных табличек, внедрены новые процессы гальванопокрытий и т. д.

Только для изделий тропического исполнения было изготовлено и внедрено около 150 штампов, пресс-форм и приспособлений, что позволило резко сократить применение ручного труда. Всего за

знамя коммунизма 26 февраля 1963 г. Стр. 2.

XXII 1962 год было внедрено коллектив нашего штампа, приспособлений и пресс-глубоко проанали-форм. Производительность труда ле, новы увеличилась на 16 процентов, се- ных опытно - статистических норм

> развитие рационализаторской ра- мая. Это, несомненно, даст возботы. Сейчас на заводе каждый можность не только улучшить усшестой является рационализато ловия труда, но и увеличить вы ром. Экономический эффект от пуск продукции. рационализаторских

352 задача освоить в 1963 году круп производство новых типов магнит станций, а также увели-

Большую помощь в решении было заменено на технически- этих задач оказал ноябрьский обоснованные нормы, резко повы- Пленум ЦК КПСС. На протяжесилась борьба за полнейшее ис- нии многих лет не находил евоего пользование рабочего времени, за разрешения вопрос освобождения сокращение нарушений трудовой площадей завода, занимаемых по производственной дисциплины сторонней организацией. Ангар-Большую роль в увеличении ский горком КПСС рассмотре-производительности труда и сни- этот вопрос и принял постановле рассмотрел себестоимости сыграло ние об освобождении площадей до

П АРТИЙНАЯ и профсоюзная организации завола стади

С профсоюзной конференции

работников культуры города

ЕСТЬ ПРЕКРАСНЫЕ

Н ЕДАВНО состоялась проф-союзная конференция ра-ботников культуры. С докладом выступила председатель горкома профсоюза Н. А. Абросимова. Главной темой ее выступления был рассказ о новой форме работы кинотеатров, библиотек и других учреждений.

День ото дня хорошеет Ангарск. Вступают в строй действующих новые библиотеки и кинотеатры. Туда идут читатели и эрители и остаются довольными Им нравятся тематические вечера. встречи с ветеранами революции

и героями труда, киноартистами. Это — будни Киномеханики. библиотекари, самодеятельные артисты прилагают немало усн-лий, чтобы люди заводов и фабрик после трудового дня могли по-настоящему отдохнуть. гие библиотеки. кинотеатры и другие учреждения борются за звание коллективов коммунистического труда. А кинотеатр«Победа», например. соревнуется одним из кинотеатров г. Черемхо-

городе работают филиалы библиотек на общественных началах. Каждый второй житель Ангарска является читателем. По итогам социалистического соревнования городская библиотека стала лучшей в области, а детская — лучшей в республике! По их инициативе в прошлом году было проведено пять книжных база-

Отрадные шаги делает коллекгив детской музыкальной школы. Его основная забота -эстетическое, воспитание молодежи. Юные состав городского комитета профскрипачи, пианисты и баянисты на избирательных участках провели не один концерт.

Не дремлют и ангарские художники: Мастера кисти готовят.

идеалы...

Плодотворно работает городское литературное объедин Аллы Стародубовой, объединение. Валерия Алексеева уже есть изданные книги. О будущих книжках заявили и другие молодые литераторы.

Таковы рубежи, достигнутые в поисках и кропогливой работе. Но, к сожалению, еще живет равнодушие. Оно-то и порождает нелепые ошибки, приводит к печальным фактам.

Вот люди, пропагандирующие кино. Не многие могут сказать, что они бывали на предприятиях. Ла, не было тесного контакта с инженерами и рабочими. Кинематографические ленты не обсуждались непосредственно у рабочих мест, и билеты на кинофильмы там не продавались.

Как ни странно, а все же далеки от жизни и наши художники. Где встречи с трудяшимися? Где картины, рассказывающие о труде знатных сталеваров, операто-Такие полотна ров, строителей? нужны городу. Нужна художественная студия на общественных началах.

С интересными мыслями на конференции выступили директор ки-нотеатра «Победа» А. Булгакова, директор книготорга Н. Иванов, директор кинотеатра «Октябрь» Г. Пожидаев, заведующая городской библиотекой А. Хмаровская и другие товариши.

Конференция избрала новый союза работников культуры. Председателем избрана директор кинотеатра «Пионер» Н. А. Аброси-

в. торопчинов.

УВЕРЕННЫМ

Трибуна директора

дукции по сравнению с 1961 го- лей, сэкономлено 56 тони черного металла.

> Чувствуя на себе повседневную заботу партии и правительства, коллектив полон решимости не только выполнить более сложные задачи, стоящие в 1963 году, но и перевыполнить их.

От успешной работы объектов металлургической и бумажной промышленности СССР, ции, предусмотренной на 1965 пуск аглофабрик и коксохимзаво-год, на 34 процента дов в Объединенной Арабской Наш завод переживал и передругих странах.

Перед коллективом поставлена

ШАГОМ глубже вникать в производственную деятельность. Не проходи, ни тризаводского планирования. одного собрания, ни одного партийного бюро, на котором широком привлечении общественности не обсуждались бы наиболее важные вопросы производства. Так, например, учитывая, что одной из причин, мешающих нор-

мальной работе завода, является несвоевременная подготовка производства новых изделий, партийное бюро на своем заседании 13 февраля заслушало главного инженера завода о ходе подготовки производства реле и наметило

конкретные мероприятия. Партийной организацией были коллектива завода. Мы еще ис-

также рассмотрены ход выполнения графика выпуска и отгрузки изделий в ОАР, мероприятия по укреплению трудовой и производствен-

ной дисциплины, улучшения вну-

В резком увеличении выпуска продукции большую роль играет коммунистическое соревнование. Сейчас шесть цехов и отделов более 600 рабочих завода борются за звание цехов, бригад коммунистического труда. Одной из первых на заводе это почетное звание присвоено бригаде коммутатчиц, которую возглавляет Су-Бригада с честью оправдывает это звание,выполняя ежемесячно нормы на 125-130 процентов.

Успешное выполнение 1963 года зависит не только от

пытываем трудности в материально - техническом снабженчи, квалифицированных кадрах, хватает производственных плошадей. Этим вопросом вплотную должны заняться совет народного хозяйства и Ангарский горком КПСС. Есть и внутренние недостатки, как несвоевременное обеспечение цехов деталями, материалами, неудовлетворительная работа технических служб, нечеткое планирование работы цехов. В плохих условиях работают гальванический цех и кузнечно - термический участок. Велик процент применения ручного труда и дорогостоящих материа-

Эти недостатки коллективу хорошо известны. Сейчас разработаны мероприятия, осуще**ствле**ни**е** которых даст возможность значительно улучшить работу завода и снизить стоимость изделий. Так, например, внедрение в производство в качестве изоляционных панелей асбоцемента вместо дорогостоящего гетинакса даст годовую экономию для государства около 260 тыс. руб. Запланиро-ван ввод в эксплуатацию нового помещения для кузнечно-термического участка. Механизация ручных процессов, таких, как шлифовка асбоцементных досок,полировочных работ на электроплитке, даст возможность значительно снизить в течение года трудоемкость изделий. Запланирована модернизация существующего оборудования и ввод в эксплуатацию около 20 единиц металлорежущего оборудования.

Внедрение мероприятий обеспечит снижение расхода электрошит внутризаводское планирование и работу технических служб завода.

Коллектив завода, широко развернув социалистическое соревнование, уверен в том, что не только успешно справится со взятыми на себя обязательствами, но и перевыполнит их. В. КАЛМЫКОВ,

директор электромеханического завода.

Из общественной приемной редакции

ОПАСНЫЕ БАЛЛОНЫ

тельно недавно, нервыи период оыл орга низационный: проверены и приведены в состочние, гарантирующее безопасность, все газобаллонные установки, создана служба профилактиви, аварийная и др. Сейчас с каждым днем растет число домов и квартир, снабжаемых сетевым газом. Но по-прежнему большое число жильцов получает газ в баллонах.

И вот тут есть один очень существенный недо статок, а именно: снабжение газобаллонных установок баллонами с некачественными вентилями. Главная вина в этом поставшика. Ремонт вентилей на заводе поставшика производится из рук вон плохо, случайными, не успевающими освоить дело как следует слесарями. Плохо работает и ОТК поставщика, отправляя зачастую горгазу баллоны с некачественными чентилями Только в декабре аварийная служба торгаза воз вратила поставшику 184 баллона.

Достаточно отметить такой факт. По адресу 75-10-4 был снят аварийной службой горгаза дефектный (газирующий) баллон. Каково же было удивлечие работников горгаза, когда этот же бал-

Вопрос о безответственног папоте поднимался неоднократно. На некоторое время работа улучшилась, но в консчном счете все осталось без изменения. Оно и понятно, разовыми распоряжениями, штурмовщиной работу нельзя улучшить. Должен быть продуман такой технологический порядок, такая система, чтобы исключить возможность поставки горгазу некачествен-

Ведь тут государству причиняется немалый маериальный ущерб, кроме того, возможны случаи отравления газом.

В заключение следует сказать, что до сего времени поставщик не приступил к заключению договора на текущий год. А логовор необходим,помимо того, что договор 1962 года утерял силу, в нем не обусловлены столь важные положения: кем поставляются запчасти для ремонта арматуры: санкция за поставку некачественной продукции и др. Все эти вопросы надо решить безотла-

> Б. СТРОНГИН, член общественной приемной.

мы хозяева

В ближайшие годы у нас стране должна быть решена житивного и общественного воздей-лишная проблема. Но задача ствия. максимального удовлетворения жилищных потребностей населения не исчерпывается одним лишь строительством нового жилья. Не менее важное значение имеет бережное отношение к уже имеюшемуся жилью, умелая его эксплуатация.

Заботиться об этом должны жилищно - коммунальные организации и те, кто живет в государственных домах, те, кто является их владельцами, их подлинными хозяевами.

При вселении в новый дом каждый квартиросъемщик заключает договор с жилищно - коммунальной организацией. В этом договоре есть ряд обязательств, которые хозяин квартиры должен

неукоснительно выполнять. Но часто бывает так, что новосел никогда не вспоминает о нем. А в доме живет так, как ему заблагорассудится.

Договор, например, обязывает жильнов проводить за свой счет регулярный текущий ремонт: красить, белить, стеклить и прочее. бережно Большинство горожан относится к своим квартирам. самым они продляют

жизнь наших домов. Однако немало еще и таких жильцов, которые не заботятся о сохранении жилого фонда, не соблюдают даже самых элементар-

ных правил санитарии и гисцены. Как-то на днях мы посетили квартиру работницы 19 столовой УРСа т. Светловой. Эта семья живет в отдельной двухкомнатной секции. Квартира давно не белена. В довершение ко всему хозяева на кухне устроили настоящий свинарник - они держат поросенка

На Светловых составлен акт, административной комиссией них будет наложен штраф. Но мы надеемся, что тут еще и общественность — коллективы, где работают Светловы, -- скажет слово осуждения.

Только из-за небрежного отношения отдельных граждан к своим домам можно объяснить тот факт, что только за прошедший год был 31 случай пожара в подвальных помещениях. Так. недавно был крупный пожар в 12 доме 81 квартала. В результате сгорело 20 кладовок, пострадало квартир. Общий ущерб, нанесенный государству, составил около 7 тысяч рублей. На отца и сына Шестаковых (поджег сын) подан иск на возмещение убытков.

Жилец 74 квартала, дом 12,квартира 27, Л. И. Крутиков самовольно, без ведома ЖКУ и горгаза установил газовую отопительную установку. В результате некачественной проводки, а также неумелого пользования произошел взрыв, в результате которого повреждены две капитальные стены. Сам жилец посчастливой случайности остался жив. Дело о самовольной установке газа передано в народный CVA.

Мы имеем десятки примеров, когда жители, стараясь поменьше оплатить за расходование электроэнергии, выводят из строя электросчетчики, воруют электротаким жильцам отно сятся К. Слепкова, телефонистка цемзавода. Н. Бенев, электрик СМУ-7. Ю. Красиков и Токмаков из коллектива нефтяников. К подобным лицам следует применять

в самые строгие меры администра

По примеру городов Горького, Москвы с пелью наведения чистоты в наших кварталах ввели бесконтейнерную вывозку мусора. Жилец обязан в указанное время вынести наколившийся в квартире мусор, отходы. Большинство поддержало инициативу. Однако листической собственности. некоторым это пришлось вкусу, и они делали так, как удобпило предложение перенести часы работы машины го города надлежащего порядка.

ра на вечер. Расписание буизменено, и машина будет

НАШИ КАНДИДАТЫ

приезжать после 6 вечера, когда 🗓 жильны возвращаются с работы.

Наступает весна, скоро сойдет снег, и наш город нарядится в зелень. Но по-прежнему уродук город разнокалиберные гара-

Городской исполком депутатов трудящихся дважды выносил постановления, обязывающие хозяев гаражей вывезти их в специально отведенное место. Но жильцы не собираются этого делать. Нужны какие-то радикальные меры для того. чтобы решить этот вопрос.

Можно было бы привести еще ряд фактов, небрежного, порой преступного отношения к социа-

Общественность, органы милиции вместе с работниками коммунально им. выносили мусор прямо на ного хозяйства должны повести улицу, на асфальт. Сейчас посту- самую решительную борьбу за от, жителей навеление во всех уголках наше-

> п. МЕЛКОСТУПОВ, начальник ЖКУ нефтяников.

КРАСНЕЮТ... воспитатели

ЯТЕРО подростков репили купить ружье -Отец не даст — сказ**а**л первый,

-Ничего. — ответил второй, — у прохожих есть день-

вились к малоосвещенному кварталу. Было безлюдно. Потоптались на месте. И вдруг увидели: навстречу илет вушка. Не прошло и пяти минут, как произошло невероятное. Несовершеннолетние бездельники скрутили руки беззащитному человеку, втащили в темный подъезд и вывернули наизнанку карманы. В кошельке оказалось полтора рубля...

тивного романа. Это произошло в нашем городе, на глазах общественности. Преступников залержали. И теперь на их кислые лица смотрели члены комиссии по делам несовершеннолетних при горисполкоме.

Комиссия горисполкома вынесла решение: «За плохое

- преподаватель немецкого и английского языка в Ангарском строительном техникуме. Как одного из лучших преподавателей коллектив строительного техникума выдвинул Веру Григорьевну Дерябину кандидатом в депутаты город-

На снимке: В. Г. Дерябина со своими учениками.

Поздним вечером они отпра-

Нет, это не страницы детек-

Пятнадцатилетний рабочий СМУ-1 Олег Самойлов, четырнадиатилетний ученик школы № 14 Владимир Политов и пятнадцатилетний рабочий цеха капитального ремонта зданий и строительства нефтяников Виктор Федоров пришли сюда со своими родителями. Начальник ремонтно - меха-нических мастерских СМУ-1 нических мастерских СМУ-1 Прокопий Борисович Самойлов, старший машинист нефтяников Иван Яковлевич Политов и кладовщица КРЗиС нефтяников Е цеха Евдокия Павловна Федорова низко опустили поседевшие головы. Им стыдно.

воспитание детей П. Б. Самойлова и И. Я. Политова оштра-........... Вера Григорьевна Дерябина

ского Совета депутатов трудя-

ПОКУПАТЕЛИ

грошло всего пять месяцев с того дня, когда в 182 квартале распахнул свои двери новый магазин «Дом одежды и тканей», но он уже завоевал широкую популярность

Современная архитектура здания, просторные. светлые залы, красочно оформленные витринывсе это очень нравится посетителям.

За непродолжительное время коллективу магазина покупатели объявили много благодарностей за чуткое и внимательное отношение, квалифицированную консультацию.

«Мы с подругой первый раз посетили магазин, — читаем короткие строки предложений, - и остались всем очень довольны. Особенно мы тронуты внимательным и чутотношением продавцов к покупателям». ких отзывов много.

Работники «Дома одежды» стремятся поближе стоять к покупателю, полнее удовлетворять нужды и запросы,

С этой целью администрацией январе была проведена заочная покупательская конференция Более 200 писем с просьбой высказать свои замечания и пожелания получили поку-

И многие из них на эту просьбу охотно откликнулись, высказали свои мнения, советы претензии. Коллектив магазина дорожит советами и пожеланиями и уже сейчас принимает меры к тому, чтобы все ценное претворить жизнь.

Сейчас коллектив магазина с нетерпением ждет вступления в строй своего ателье, где будет производиться раскрой тканей, пошив всех видов и фасонов мужской и женской одежды, а также бесплатная подгонка готовых изделий, приобретенных в магазине.

А для дружного и сплоченного коллектива любая задача всегда по плечу. Г. ЧАБАН,

нештатный корреспондент.

фовать на 20 рублей каждо-10≯

На заседание был приглашен и оператор нефтяников Семен Аркадьевич Носовицкий. Только он не произнес покаянной речи. Его сы Александр выстрелом из самодельного пистолета выбил глаз соседскому мальчику. Родитель всю вину сваливает на школу. А сколько раз его вызывали учителя? Носовицкий тоже подвергся штрафу.

Разбиралось дело супругов Манаенко и Комарова. горе-родители забыли о своих детях, утонули в беспросветной пьянке. Им было вынесено суровое осуждение. Заведующая горздравотделом Мария реевна Усова заявила:

-Им нельзя дов<mark>е</mark>рять детей. Манаенко и Комаров вместо того, чтобы покаяться, возмутились и покинули заседание.

Долго, очень долго разбиралась комиссия. Перед нею были доморощенные хулиганы, бездельники и воры. Были те, кто рос в тепле и сытости. Теперь их судьбы различны. Бывшую ученицу школы № 29 Нину Марченко, бывшего ученика школы № 1 Виталия Попова и ученика школы № 30 Сергея Жуковича решено отправить в исправительно-трудовую колонию.

Решение вполне справедли-

г. володин.

ДАВАЙТЕ СУДИТЬСЯ

заметки на полях

В мае прошлого года имел неосторожность сдать холодильник на ремонт в комбинат бытового обслуживания. В тот самый комбинат, которым руководит т. Дорофеев.

-- Будет сделано через лелю. - сказали мне.

Недели потекли за неделями. Первой деталью, которую «сделали» бытовики, был подводящий кабель. По-видимому, дабы не утруждать себя «великим ремонтом», его просто напросто... украли, —Не волнуйтесь. Будет сде-

лано через неделю.

-- Украли? -- пожали плечами комбинатовцы. — Будет сделано Восстановим через склад. Заходите через неделю.

В одну из декабрьских дель «неизвестные злоумышленники» сняли компрессор, Вовсе не для ремонта сняли.

— Компрессор? А-а-а. — зевнул главинж комбината, — компрессор для нас ничто. Приходите через неделю. Будем судиться. Оформляйте документы в нарсуде. Какой. бишь, номер квитанции у вас? Ах. «п № 363941»? Срок ис-полнения в августе? М-да, это дело! Давайте судиться. Люблю судиться.

Хочу Не хочу судиться. холодильник, → вскричал и в отчаянии выбежал из кабинета главного

п. демидов.

В СВОЕЙ корреспонденция в газету «Знамя коммунизма» рабочий цеха № 6 завода полукоксования Б. А. Ширинкин пи-

сал о том, что за последнее время плохо подается концентрат. В результате недогрузки печей загазовывается цех, выпускается некачественная продукция, снижается производительность труда.

Письмо было направа о председателю завкома нефтяников. В своем ответе в редакцию сообщил:

«В корреспонденции рабочего цеха № 6 Ширинкина Б. А. поднят очень важный вопрос об использовании мощностей завода полукоксования и состояния дел в цехе № 6.В декабре 1962 года в указанном цехе лействительно созлалось тяже-

следам наших выступлений

лое положение с обеспечением печей из-за чего имели место случаи недогруза печей, холостого пробега агрегатов, загазованности рабочих мест. Все это произошло вследствие удовлетворительного качества угля-концентрата, поставляемого Храмцовской и Ново-Гришевской обогатительными фабриками. Кроме дого, цех № 6 выполнил план декабря и перерасходовал концентрат.

Несмотря на просъбы, заводу не было дополнительно выделено фондов на концентрат сверх плана. Поэтому в создавшейся обстановке завод был вынужден принять решение о некотором сокращении производства. Но и в этих условиях при правильной работе обслуживающего персонала можно было избежать загазованности рабочих мест.

Меры к улучшению качества концентрата принимаются. Олновременно решаются улучшения системы орошения барильета, от которой зависит загазованность. Работа цеха № 6 январе проходила более в благоприятных условиях».

СОЛОВЕИ

Баловень публики тенор Китти, только что вернувшийся из Англии, первым делом заглянул в «Ла Скала» к своему учителю маэстро Барра.

—Подвой нам, Китти,—попросил его маэстро,-мы поем «Риголетто».

Но певен торопился, поцеловал учителя и убежал.

Урок продолжался. Из ре петиционной комнаты вслед гостю понеслось звонкое чистейшее сопрано, через минуту дверь снова отворилась-на пороге стоял изумленный Китти. Он так и простоял до первой паузы, широко открыв глаза и глядя в упор.

-Так это вы поете. ра?-спросил он Аллу Соленкову, хотя это было ясно и без вопроса. Темпераментный неаполитанец, не говоря ни слова, живо взял ноты, стал быстро их листать, поставил раскрытый том на рояль и наконец улыбнулся:

 Если синьора Алла не возражает, начнем отсюда..

И они запели, русская и итальянец, чем дальше, тем лучше и лучше, задевая друг друга красиво взятой трудной нотой, обаянием тембра, мошью голоса.

Потом Китти долго не ухохвалил—«соловей!». предрекал блистательное будущее, говорил о музыкально одаренных русских. Вспоминал Шаляпина, о котором ему с восторгом рассказывали каждой стране, где он побы-

—Теперь. **Китти**, пожалуйста, уходи -- сказал маэстро.-У нас урок. Синьора дорожит каждой минутой. А о Шаляпине я ей расскажу лучше, чем ты. Мы пели с ним на одной спене.

Это случилось в прошлом году, в последние месяны стажировки молодых советских певцов в Италии в знаменитом оперном театре. Престарелый маэстро Барра, бывший певец, сдержал свое слово: он много и с увлечением рассказывал о Федоре Шаляпине. о его беспримерном трудолюбии, о его небывалом успехе в «Ла Скала». Кто-кто, а он. Барра, знает, как настойчиво, не шадя себя, готовился спектаклям знаменитый русский бас.

Алла Соленкова сама могла убедиться, как популярно повсюду имя Шаляпина. В Италии в музее «Ла Скала» срели драгоценных театральных реликвий висит его большой портрет. А в Японии, где певица побывала на гастролях, один пожилой ценитель музыки подарил ей патефонную пластинку с записями шаляпинских русских песен и ска-

-Вы, русские, удивительно меете завоевывать сердиа. Почти то же писала тогда

японская газета «Маймити»: «Это свойственно только русским -изводить такой фурор Перед их скрипачами отступили

отступили увлечения Мариан Андерсон и Луи Армстронгом. Теперь Россия возбудила к себе еще больший интерес после того, как у нас

побывала Алла Соленкова». У московской певицы уже громкое имя, к ней пришло признание, но она с великоленной настойчивостью и прилежностью школьницы должает учиться. Такой она была всегда, несмотря на успехи и неудачи. Было и то, было и другое.

Впервые Алла услышала аплодисменты-в... госпитале.Во время войны школьницей она побывала с ребятами с концертом у раненых бойцов.

—Эх, чисто соловушка, сказал о ней человек, неполвижно лежавший в постели.-Спасибо, дочка.

Любопытно, что и на родине и во многих странах Аллу Соленкову часто потом называли «соловьем».

Но был в жизни и миг,когда казалось, что соловья из Соленковой не будет. После участия в художественной самодеятельности, после окончамузыкального RNH училища семнадцатилетняя девушка держала экзамен в Московскую консерваторию. Ее не приняли.

Выдающийся актер Яхонтов, которого в свое время не приняли в театральную студию.-«дескать нет таланта»--считал, что тому, кто очень лю-

бит искусство, кто не может без него существовать, обязательно надо пройти через горечь непризнания. Алла Соленкова преодолела эту трудную полосу с мужеством.

Ей не кружит голову признание. Она пела в сотнях советских городов и за рубежом. Радость, которую несет ее пение людям, рождает в ней новое желание совершенствоваться.

Один случай на концерте в Свердловске послужил поволом к тяжким раздумьям.

Концерт проходил удачно. Была исполнена вся обещанная программа, а записки на сцену все шли и шли, Алла Соленкова спела уже, конечно. «Соловья», другие вещи, чувствовала себя очень лой и показывала публике жестами, что не может больше петь. Зал не унимался. На вилу у всех ведущий вынул из вороха записок одну, показал певице. На сцене произошла какая-то заминка. артистка ушла, но все почему-то думали, что концерт еще не окончен. Публика продолжала аплодировать Наконеи Соленкова вернулась на сцену Она несла круглую плоскую коробку и один из букетов, что ей полнесли

Ведущий прочитал записку вслух. Ее написали Тоня и Виктор Демкины, которые этот день поженились. просили: «Спойте нам «Букет цветов из Ниццы». Ваш сегодняшний концерт доставил нам много удовольствия. А эта Ваша песня пусть будет нас свадебным подар-ДЛЯ

вызвали ком». Молодоженов на сцену, и Алла Соленкова вместе с песней подарила коробку конфет и самый лучший из букетов.

Концерт окончился особенно радостно. Для всех. Только не для Соленковой. Вернувшись в Москву, она пошла в Министерство культуры:

—Я очень плохо пою. Мне надо учиться.

Она была настойчива. И опытная, известная певица почти студенткой — просто стажером-поехала в Милан к лучиним педагогам-вокалистам.

Недавно в Большом театре Союза ССР отменили очередной спектакль. Состоялся концерт Выступали семь певцов. обучавшихся в Италии. Это был музыкальный отчет о годе учения. Он прошел с огромным успехом, и часть его по достоинству досталась Алле Соленковой, которая стала петь еще лучше, с еще большим мастерством.

Анатолий РУБИНОВ. корреспондент АПН.

KTO NOET?

 $(IIIym \kappa a)$

Не поймем ни он,

ни я.

в состоянье бестолковом: это — соло

соловья

или соло Соленковой?.. Вл. БИТЕНЕВ.

За разбазаривание

жилья —

к ответу

ЭТОЙ статье автор не задается целью пофантазировать. Это не повесть, поэтому здесь не требуется и предисловия. Речь пойдет о фактах.

ФАКТ ПЕРВЫЙ. Граждавка Кузнецова Екатерина Георгиевна в свое время получила жижплошадь из ведомственного государственного жилфонда.Эта жилплощадь состоит из 2 с отдельными холами комнат размером в 26 кв. метров в 35 квартале, доме № 1, кв. 8. Более 2 лет Кузнецова живет одна, если не считать жильцом черную собаку. У Кузнеповой лишней жилплощади 17 кв. метров. За излишки, хотя не всегда аккуратно, она платит деньги.

Кузнецова пускает к себе квартирантов, которых содержит без прописки. Берет с них плату по 15 рублей в месяц. Нетрудно догадаться, за чей счет оплачивается вся Ж И Лплощадь с излишками? После

получения денег с нелегально проживающего у ней кварти-ранта и расчетов с домоуправлением в кармане ежемесячно остается рублей восемь, а если живет 2 человека-16 рублей.

Сейчас Кузнецова поймана поличным. С 15 октября 1962 года у нее живет Намазудинова Закля, получающая зарплату 45 рублей в месяциз них 15 рублей берет у нее «хозяйка» за квартиру. Эта беззастенчивая обдираловка подносится под видом ханжеской добродетели.

Сейчас Кузнецова «сильную руку», которая могла бы спасти ее от неприятного разоблачения. Только поэтому она уклоняется являться в паспортное отделение для объяснения.

Ответ, конечно, держать придется и Кузнецовой и той «сильной руке» из ЖКУ, которая не тревожила Кузнецову, позволяя сохранять за ней жилплошадь,подлежащую изъятию и заселению нуждающи-

> мися в жилье гражданами,

ФАКТ BTOP O A. Гражла -нин Перело-

работающий тромехаником в КИП нефтяников, получил комнату в 20 кв. метров на свою семью из 3 человек по адресу: 58 квартал, дом 19, кв. 5.

Еще в июле 1962 года его жена и дочь уехали из города, а вскоре и он сам из Ангарска выбыл неизвестно куда, без выписки, забрав с собой дубвыписки, забрав с собой ликат ордера. С работы Переломов уволен, за квартиру

месяцев не платит. Однако ни ЖКУ, ни руководители неха КИП, где работал Переломов.не приняли мер к изъятию жилплощади и передаче рабочим, стоящим очереди.

Только поэтому и лось,что перед уходом из квартиры Переломов прописал к себе на жительство 10 августа 1962 года гражданку Красно-бай Лидию Семеновну под видом племянницы. Забрал нее в уплату за комнату 35 рублей, хотя сам за квартиру не платил. Гражданка Краснобай, работающая в мехколонне № 30, хотя и знает, что живет на жилплошади, ей не принадлежащей, и что она в Ангарске работает всего 8 месяцев, нигде в списках на получение жилья в очереди не состоит, все же принимает меры, чтобы эта квартира ос-

.ЛИШЬ ТРИ ФАКТА

Налицо бесхозяйственность бесконтрольность. Вскрывается тенденция некоторых людей получить жилплощадь в обход закона и существующих правия. Общество и государство от подобных действий терпит ущерб.

ФАКТ ТРЕТИЙ. При проверке паспортов в 22 квартале, дом 25, кв. 6, выявилось, гражданин Климентьев Степан Иннокентьевич получил жилплощадь по указанному адресу. Это одна комната в 13 кв. метров. Жить он здесь совсем не собирался и в феврале 1962 года, выписавшись из старой квартиры, в новой не прописался, хотя ордер на нее получил в 9-м до-моуправлении ЖКУ. Вскоре он выехал за пределы города, обзавелся семьей. В полученной же комнате

оставил «хвост», вписанную в ордер иждивенку, 15-лет-нюю свою сестру Климентьеву Зою. Эта Зоя нигде не ра-ботает и не учится. Образ жизни ведет такой, который по меньшей мере может привести ее в детколонию. Во избежание этого органы милиции принимают меры для того, чтобы отправить ее в село к родителям в Аларский рай-

Как получилось. управление № 9 в течение гопризнавало квартиросъемшиком непрописанного и непроживающего человека? Это и бесконтрольность, и халатность. Вывод должен быть таков:

как в предоставлении квартир ангарчанам, так и в паспортной системе должен строго соблюдаться закон.

Невмешательство и попустительство, бюрократический формализм в решении жилишных вопросов наносит ущерб нашему социалистическому государству и народу-моральный и материальный.

Мириться с этим нельзя. Разбазаривание жилья—такое же расхищение социалистической собственности, как зерна, промышленных товаров и других государственных ценностей. И надо за это наказывать строго и виновных, и попустителей.

м, мартюгов, общественный инспектор паспортного отделения отдела милиции Ангарского гориспол-

ВНИМАНИЕ!

СЕГОДНЯ НА ЦЕНТРАЛЬ-НОМ СТАДИОНЕ В 16 ч. 30 м. СОСТОИТСЯ ТОВАРИ-**ЩЕСКАЯ ВСТРЕЧА ПО ХОК**кею с мячом между командой класса «А» «ЛОКОМОТИВ» (ИРКУТСК) и СК «АНГАРА», ПО ОКОНЧАНИИ СОСТО-

ИТСЯ СОБРАНИЕ ЛЮБИТЕ-ЛЕЙ ФУТБОЛА.

ПОПРАВКА

В газете «Знамя коммуниз» ма» (№ 41, 24 февраля) в заметке «Снова пополнились полки» следует читать: «брошюра Н. Саушкина «О куль« те личности и авторитете».

> Редактор В. И. ПАНФИЛОВ

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

ВТОРНИК, 26 февраля Телевизионные новости. 19.05 — Навстречу выборам Советы лепутатов трудящихся Наши кандидаты. 19.15 — Передача «Люди одного

завода».
1940 — «Показывает КДК».
20.00 — Новый польский художественный фильм «Сегодня ночью

погибнет эгород». 21.20 — Для работников сельского хозяйства: «Июль в феврале» рассказ о тепличном хозяйстве.

Сегодня в кинотеатрах

«ЮНОСТЬ» — Повесть пламенных лет. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ — Операция «Гляйвиц».

13, 15, 17, 19. «АНГАРА» — Александр Пархоменко. 11, 13,

15, 17, 19, **21**. «ПОБЕДА» — - Каролина Ривекская, 10-20, 12, 13-40, 15-20, 17, 18-40 20-20, 22.

«ОКТЯБРЬ» — Александр Невский. 10, 12-15. 14-30, 16-45, 19, 21-15.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Это была только шутка. и концерт по заявкам. По окон- 10, 11-40, 13-20, 15, 16-45, 18-30, 20-15, 22. Верх-чании — хроника «Со всех ши- нее фойе — Великая битва на Волге, 10, 11-40, 13-20, 15, 16-45, 18-30, 20-15.

Крановщик Рис. Ю. Морокова.

Адрес редакции: Ангарск, площадь имени Ленина, здание горсовета.

этаж. Телефоны: З-й

редантора - 2-42-37, отделов-2-21-37. Заказ 1633. Тираж 15360,